

# 郭丰诺医生回应在香港的转求

郭丰诺医生一生致力于服务瓜地马拉最贫困的儿童。他是该国首位小儿科教授，并创立了小儿科医学会。他以圣洁的声誉离世。在这篇记录中，一位四岁男童的母亲回忆起她如何请他在向天主转求。

2025年11月10日

我四岁半的儿子已经有一段时间出现感冒和流感的症状。有一天，他在学校呕吐。从那时起，他开始出现鼻塞和头痛症状。我们带他去香港的一家医院看小儿科医生和耳鼻喉科专科医生，医生怀疑他患有鼻窦炎，并开了抗生素和鼻过敏药物。然而，头痛仍然持续。两周后，我的儿子抱怨说，即使彻底清洁了鼻子，他的状况仍然恶化。

有一天，他抱怨头痛让他无法行走和活动。我非常担心，于是带他去医院。小儿科医生建议做电脑断层扫描，并建议他住院观察。在扫描之前，他一整天都不能吃药、吃东西或喝水。他只服用了为了扫描所必需的糖浆，使他能入睡并保持不动。我请主业团神父在弥撒中为我儿子祈祷，他建议我向郭丰诺医生祈祷。

在医院期间，我阅读了关于郭丰诺医生的资料，发现他是一位小儿科医生。我读到一个孩子的见证，说他在

寻求郭丰诺医生的代祷后，从一场无法解释的发烧中康复。我在我儿子睡觉时，反覆诵念祈祷卡上的祈祷文。

检查后，他连续睡了12个小时。当他醒来时，头痛已完全消失！他充满了精力，小儿科医生也无法解释。电脑断层扫描显示一切正常，无论是鼻子还是大脑。我感到非常惊讶，简直不敢置信。

---

## 纪录视频：《郭丰诺：所有人皆可成为圣人》

(按"CC"来开启字幕)

我非常感激。我知道，在所有朋友的祈祷中，郭丰诺医生在治愈过程中扮演了非常特殊的角色。我感谢他为我的儿子代祷的善意，纵使我有软弱，仍然持续蒙受天主的怜悯。

我祈祷这个恩惠能帮助传播对郭丰诺医生的敬礼，他现在正享受着与天主的同在。

A. L. – 香港

---

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
zhs/article/Guo-Feng-Nuo-Yi-Sheng-  
Hui-Ying-Zai-Xiang-Gang-De-Zhuan-  
Qiu/](https://opusdei.org/zhs/article/Guo-Feng-Nuo-Yi-Sheng-Hui-Ying-Zai-Xiang-Gang-De-Zhuan-Qiu/) (2026年2月8日)